

## 毛里塔尼亚客机被劫飞往西班牙群岛——

## 乘客联手制服持枪劫机犯

当地时间15日,西部非洲国家毛里塔尼亚一架波音737客机从该国首都努瓦肖特飞往北部城市努瓦迪布时,遭到一名持枪劫匪的劫持。劫匪逼令飞行员飞往法国,但飞行员以燃料不足为由降落在西班牙加那利群岛的一个军用机场。飞行员降落时故意紧急制动,导致劫匪失足摔倒在飞机地板上。众乘客一拥而上,将劫匪制服在地。西班牙安全部队冲上飞机逮捕了劫机犯,机上71名乘客和8名机组人员全都安然无恙,其中20名乘客只在飞机颠簸降落时受了点轻微的擦伤。



被劫客机降落在西班牙加那利群岛机场

## 持枪男子劫持毛里塔尼亚客机

这家遭到劫持的波音737客机属于毛里塔尼亚航空公司,当地时间15日下午4:30,这架客机载着71名乘客和8名机组人员从毛里塔尼亚首都努瓦肖特起飞,前往该国北部城市努瓦迪布,然而客机刚刚起飞后不久,就遭到了一名持枪乘客的劫持。

这名劫机犯身上带着两把手枪,他先是命令客机飞行员改变航向,飞往法国。然而,机组人员宣称飞机燃料不够,根本无法飞抵法国,于是劫匪要求飞机改向飞往西班牙的加那利群岛。据摩洛哥MAP新闻社称,劫机者曾要求客机在摩洛哥领土内降落加油,但却遭到了摩洛哥政府的拒绝。不过,摩洛哥内政部

一名发言人称,他对这起劫机事件并不知情。

## 飞行员故意紧急制动乘客英勇制服劫机犯

当日傍晚7时后,客机开始在加那利群岛的大加那利岛甘多军事基地的机场降落。客机降落后,飞行员故意紧急制动,导致持枪劫匪失足摔倒在飞机地板上,众乘客趁机扑了过来,一举将劫匪制服在地。一名消息来源人士对记者说:“当客机降落时,飞行员故意猛烈制动,这名劫机犯失足摔倒了地板上,乘客们扑到了他身上,将他压在下面。试图顽抗的劫机犯还开了两枪,但所幸没有一人受到重伤。”

西班牙紧急救援部门发

言人称,机上71名乘客和8名机组人员全都有惊无险,大约20名乘客只是遭遇了轻微的擦伤和瘀伤,但她强调,没有一人受到枪伤。据悉,飞机上受影响最严重的乘客是一名孕妇,这次劫机事件使她受到了严重的惊吓。飞机降落后,西班牙安全部队迅速冲上飞机,将这名已被制服的劫机犯逮捕归案。

据毛里塔尼亚航空公司负责人穆罕默德·奥尔德·阿尔·莫克塔称,客机机组人员告诉他,劫机犯是单独一人行动的,机组人员也参与了制服劫机犯的行动。莫克塔说:“机组人员称劫机犯拥有两把手枪,但目前不清楚这个说法是不是真的。”小志

## 劫机原因

## 移民法国遭拒就想劫机前往

据毛里塔尼亚高级警官切克称,劫机犯是一名来自西撒哈拉的摩洛哥人,他过去一直想要移民法国。这名劫机犯曾多次向法国驻毛里塔尼亚大使馆申请移民签证,但却屡屡遭到了拒绝。没想到他竟然铤而走险,决定劫机前往法国。

西班牙政府驻加那利群岛代表何塞·塞古拉说:“幸运的是,这起劫机事件终于顺利地结束了。”据西班牙政府消息来源称,劫机事件和恐怖主义并无关联。

## 9000米高空连遭风暴、闪电和冰雹——

## 德国美女滑翔伞手奇迹生还

2月14日,42岁的中国滑翔伞好手何忠贫在澳大利亚新南威尔士州飞行时,突然遭遇一场剧烈风暴后不幸遇难。然而,与他在同一恶劣天气下飞行的德国35岁女子滑翔伞冠军艾娃·维斯尼斯卡则幸运得多。

## 高空遭遇风暴冰雹

为了备战在澳洲新南威尔士省内陆小镇马倪拉举行的滑翔伞世界锦标赛,2月14日,35岁的德国女子滑翔伞冠军艾娃·维斯尼斯乘坐一架教练机升至30000英尺左右的高空,然后纵身跃出机舱。据悉,这是普通喷气式飞机的巡航高度。正当她打开身上的滑翔伞展翅欲飞之际,一阵强大的风暴突然将她卷了进去。紧接着,一阵如鸡蛋般大小的冰雹密集地朝她砸来。一道道刺眼的闪电过后,严重缺氧的艾娃顿时失去了知觉。

艾娃事后回忆道:“你无法想像那股风暴的力量有多么巨大,只感觉自己如同树叶般被狂风吹得扶摇直上。我能记起的最后一幕便是,周围一片漆黑,耳边电闪雷鸣。我意识到自己身处雷暴的中心,只能听天由命。”她同时表示:“我曾经试图围着云层飞翔,可是却被一股强大气流吸住,然后整个身体开始打转。过了大约半个小时,我才苏醒过来,发现自己身处20000英尺高空。”

## 昏迷半小时安然着地

据艾娃称:“当时我仍在飞翔,可是却发现手中

的刹车早已不见踪影。这时我的双手和手套已经被冻僵结冰,可是滑翔伞却仍在自主飞行。”最终,艾娃在距离出发地60公里之外的巴拉巴镇和尼亚格拉镇之间安全着陆。一身冰霜、如同“冰人”的她在被送入当地医院抢救后,被发现面部严重冻伤,耳朵几乎快被冻掉。

艾娃原以为自己必死无疑,没想到除了一些外伤之外,她并无大碍,当天便获准出院。据气象学家推算,9000米左右高空的气温应在零下40℃以下。据医学专家分析,艾娃正是由于昏迷才捡回一命,因为她的心脏在此期间大大放慢了跳动节奏,使得她躲过了被活

活冻死的厄运。然而让人称奇的是,艾娃昏迷的时候,滑翔伞在无人操纵的状态下竟然能够保持“自主飞行”。

## 概率像“连中10次彩票”

此次滑翔伞世界锦标赛主办方高德弗利·维尼斯表示,这样的几率形同“连中10次彩票大奖”。在此之前,滑翔伞选手幸运生还的最高飞行高度仅为24000英尺。维尼斯指出,“没有任何飞行物体胆敢飞近强风暴中心,即使是波音747也绕道而飞。如果有选手故意驶入强风暴中心,那么他送命的概率将高达99.9%”。袁海



艾娃·维斯尼斯卡

## 苏宁“烹制”家电年夜饭,春节促销全面展开

今天是农历除夕,各大商家春节促销活动也渐渐进入高潮阶段,苏宁电器春节促销也是新鲜出炉,促销活动全面涉及彩电、手机、数码相机、冰洗、生活电器等电器品类。苏宁电器除了在春节期间投放紫砂煲、舒缓被、床上用品、21寸彩电、15寸液晶等促销礼品之外也会向购买家电的消费者赠送红包。除夕开始,苏宁电器多名总经理级高管放弃休息,坚持节日值班,现场督导销售,保证各店面销售的正常进行。

春节期间,苏宁电器推出了“买一送一实惠,红火火中国年”的主题促销活动,在整个活动期间,苏宁将服务和促销紧密融合起来,会员购物返积分、会员购物惊喜抽奖、价保承诺以及购物加赠礼品等活动将为消费者提供一顿丰盛的家电大餐!

在苏宁新街口店、山西路店、江宁店、大厂店、珠江路店等会员制促销店面购物的消费者,购买会员优惠商品即可超值获赠积分,最高可达80000分。购买彩电就送苏泊尔套锅、紫砂煲、迷你音响、厨房四件套、飞利浦音响等礼品,节日期间也有多款电视限量特惠酬宾,如合资彩电一款价格跌破800元,国产37英寸平板电视一款价格跌破6000元。苏宁电器联合众手机品牌让利促销,手机价格降幅达40%,购指定机型送手机存储卡一张,诺基亚、摩托罗拉、索爱、三星、联想也针对春节市场送出多种特色礼品,买个手机可以抱一大堆礼品回去。

购台式电脑及笔记本就送超值礼包、无线大礼包、彩色喷墨打印机、1G SD卡、电烤箱、咖啡壶、瑞士军刀、拉杆箱。消费者购买保鲜冰箱可获得5000-80000积分。节日期间,购买冰箱产品的顾客可享受旧冰箱单门200元、双门300元的“小换大”换购优惠。

春节期间,在苏宁购买MP3送牛奶、旺旺大礼包;购买MP4送价值128元配件大礼包;全场数码相机/摄像机送新年红酒礼盒;购买索尼系列产品送迪士尼台灯、迪士尼毛毯、迪士尼心型情侣套杯等礼品。

为了保障消费者的权益,苏宁与工厂联合向消费者承诺,正月初一至正月初七期间,所有售出商品均为本季最低价!同型产品如有苏宁本店调价、厂家调价、市场调价等现象,消费者凭有效发票原件至苏宁店面均可获差价补贴,价保有效期至正月十五元宵节。

杨森

## 稀奇 英国重金培训“烟警”

英国将从7月1日起在全国范围内正式实施禁烟令,禁止在餐厅、酒吧、商店、办公场所吸烟。为更好执行禁烟令,英国政府已提前进行准备。据报道,英国部分市政府投入重金培训“烟警”,这些“烟警”有权对违规吸烟者提出警告和罚款,还可拍摄现场资料作为证据。

## 培训“烟警”

英国一些市政官员15日透露,英国卫生部在过去两年内已向部分市政当局提供约3000万英镑(约合6000万美元)培训费,对数千名政府工作人员进行培训,让他们能够于禁烟令正式生效后在禁烟场所巡视,查处违规者。

市政官员说,这一举动是为了保障禁烟令的执行效果,同时避免占用警察的时间。7月1日以后,这些“烟警”将代替警察,正式上岗“执法”。

## 权力挺大

据报道,市政府、安全部门和环境卫生部门的工作人

员将参与到“烟警”队伍中,他们会身着便衣随时出入公共场所,对那里的违规吸烟者处以罚款或警告。

一旦发现有人无视禁令,在公共场所抽烟,“烟警”有权在现场对吸烟者处以50英镑(约合100美元)罚金。拖延交罚款,还会被要求交滞纳金。而允许顾客违规吸烟的营业业主也将被处以最高2500英镑(约合5000美元)罚款。

此外,这些便衣“烟警”还有一个特权,那就是秘密拍摄下吸烟者的违规行为作为证据。

报道说,禁烟令全面生效后,首批将有数百名“烟警”在伦敦市执勤,至少30名在诺丁汉行动,而利物浦的“烟警”将有25人。此外,各地市政将安排大量人员协助“烟警”执行任务,必要时还会寻求警方帮助。

英国地方政府协会说,今后几个月内,将有超过1000名政府工作人员加入“烟警”队伍,这一人数在禁烟令正式生效后还会继续增加。

张代蕾(新华社供本报特稿)

## 神奇 澳醉汉徒手擒鲨鱼

几天前,一名男子在澳大利亚的海边赤手空拳捕捉了一条1.3米长的鲨鱼。2月16日,他回忆起这段经历时心有余悸,因为他当时喝了太多的伏特加,如此这般“英勇行为”只是为了在朋友面前卖弄一番。

据报道,12日晚上,故事的主人公菲利普·克尔克霍夫与一些朋友在南澳大利亚艾尔半岛附近的一个海湾捕鱿鱼,这时他看到了一只青色的鲨鱼。

克尔克霍夫在接受澳大利亚广播公司的采访时说:“我只是潜到了它的后面,一把抓住了它。它开始在水中扑腾,并且试图咬我,我当时的感觉只是‘嘿,伏特加带来的感觉真好’。当我之后清醒过来,回忆起我做了什么时,我想我真是一个笨蛋,怎么能做那种事呢。”

在克尔克霍夫把鲨鱼拖



菲利普·克尔克霍夫

上岸的过程中,鲨鱼还在他的裤子上咬了一口,但是克尔克霍夫只受了一点点擦伤。

克尔克霍夫说他已经用捕来的鲨鱼烹调了两顿晚餐,并还要拿它来招待朋友。“它真是非常美味,简直可以和饭店里烹制的食品相媲美。”袁雪

## 离奇 “伟哥”救早产儿一命

现年6个月大的刘易斯·格德费罗是英国纽卡斯尔市沃克地区人,去年8月,刘易斯早产16周来到了人世,当时他的心脏和肺脏都未发育完全,体重只有0.68公斤。

刘易斯诞生后的第二天,肺脏就开始衰竭,纽卡斯尔市维多利亚皇家医院的医生发现,他的心脏上有一个血管仍未闭合,这个血管的功能本来是胎儿还在子宫中时,让心脏绕过还未使用的肺脏传输血液的,婴儿足月出生后,这个血管通常会自然闭合,如今这个心脏缺陷导致刘易斯的血液无法经心脏适当地流遍全身。当刘易斯3周大时,医生通过手术,用一根丝线缝合了刘易斯心脏上的这个缺陷。

然而,刘易斯的肺脏仍然无法获得足够的血液,好将氧气输送到全身,刘易斯的病情越来越恶化。医生对他21岁的父亲约翰·巴克莱和17岁的母亲吉德·格德费罗称,当刘易斯生还的希望相当渺茫,当刘易斯陷入病危状态后,约翰和吉德悲痛之下,已经计划为刘易斯准备葬礼。

不过,纽卡斯尔市维多利亚皇家医院的专家决定进行“最后的尝试”,用男性壮阳药“伟哥”来拯救刘易斯的生命。据悉,“伟哥”具有松弛血管的功效,医生认为它能逐步

打开刘易斯肺脏上的一些小血管,使肺部功能逐渐改善,帮助将更多的氧气输遍全身。

医生通过静脉滴注的方法将“伟哥”药剂输入刘易斯的体内,令刘易斯的父母惊喜的是,在经过多日“伟哥”治疗后,奄奄一息的刘易斯不仅从死亡边缘被救活了回来,并且正在慢慢恢复生气!去年11月,医生又为刘易斯进行了激光手术,治疗因早产而引发的眼部疾病。刘易斯在医院中住了5个多月后,最近终于跟随父母出院回了家,尽管他仍然需要接受每天24小时的吸氧辅助。

刘易斯现在已经长到了4.7公斤重,母亲吉德称,她现在能够拥抱着自己的孩子,简直就是一个奇迹。志真



刘易斯和父母在一起